
PREHITEVANJE 
 

Osnovno vprašanje: kolikšna je pot prehitevanja ? 
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Kinematična zveza (skica):     2 1 1 1 2 2s r L s r L= + + + +  

Pot obhoda (vožnja mimo):     0 1 2 1 2s r r L L= + + +  

Predpostavka:                          1 1 1konst s pv v t= ⇒ =   

Pot prehitevanja:                      2 0 1p ps s s v t= = +  

 

Opomba 1: Pri vožnji mimo je 1 0v = . 

Opomba 2: Razmak med vozili: 

• (Rotim I/str. 411) 2V1 2 21.8 0.5r r v= = = . 

• (SK str.452)         ( ) ( )1 2 2 23.6 5.4 1 1.5r r v V= = ÷ = ÷  
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Načini prehitevanja: 
 
• prehitevanje s konstantno hitrostjo 
• prehitevanje s konstantnim pospeškom 
• prehitevanje s konstantnim pospeškom pri omejeni hitrosti 
• prehitevanje s konstantnim pospeškom in pojemkom 
• prehitevanje s konstantnim pospeškom in pojemkom pri omejeni hitosti 

 
• Prehitevanje v primeru nasprotivozečega vozila 
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Prehitevanje s konstantno hitrostjo 
 
 
Predpostavka :  2 konstv =  

Pot vozila 2:              2 2 ps v t=  

Čas prehitevanja:      0 0
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Opomba: Relativna napaka izračuna poti prehitevanja 
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Primer: 1 2 4mL L= = , 1 72km/hV = , 2 108km/hV =  
 
Rešitev:  
 

Razmak med vozili:   1 2 0.5 108 54mr r= = × =  

Pot obhoda:               0 54 54 4 4 116ms = + + + =  

Čas prehitevanja:       3.6 116 11.6s
108 72pt

×
= =

−
 

Pot prehitevanja:            
116 348m

1 72 /108ps = =
−

 

Relativna napaka:      ( )0 1 22ps s V Vδ δ δ δ≤ + +
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Prehitevanje s konstantnim pospeškom 
 
 
Predpostavka 1:              1 2 konstv v v= = =   (vožnja v koloni, začetna hitrost vozila 2) 

Predpostavka 2:              konsta =  

Pot vozila 2:                   2
2 2p p

as vt t= +  

Čas prehitevanja:            02
p

st
a

=  

Pot prehitevanja:             0 0 3.6p p p
Vs s vt s= + = + t  

Končna hitost vozila 2:   max

max 3.6
p

p

v v at
V V at

= +

= +
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Primer: 1 2 4mL L= = , 1 2 72km/hV V V= = = , 21.5m/sa =  

Končna hitrost:          72 3.6 1.5 10.3 128km/hv = + × × =  

Pot prehitevanja:       10.3 7280 287m
3.6ps
×

= + =  

Pot obhoda:               0 36 36 4 4 80ms = + + + =  

Razmak med vozili:   1 2 0.5 72 36mr r= = × =  

Čas prehitevanja:       2 80 10.3s
1.5pt
×

= =  

 
Rešitev:  

 

 

 


